

遭遇车祸失去记忆,性情变得和善温柔—— 失忆前夫一见钟情重新爱上前妻

英国45岁女子安吉拉·普拉茨由于忍受不了50岁丈夫保罗喜怒无常、粗暴自私的性格,在10年前和保罗离婚了。2005年,保罗在一场车祸中彻底失去了记忆。保罗竟对前来医院照顾他的前妻安吉拉再次“一见钟情”,并再次向她求婚。保罗变得既和蔼又温柔,安吉拉也不由自主地和前夫重坠爱河。

丈夫脾气暴躁喜怒无常 妻子忍无可忍终于离婚

1985年,身为单身母亲的安吉拉通过朋友介绍,认识了电子工程师丈夫保罗,他们很快就坠入爱河,并先后生下了3个儿子,他们分别是现年20岁的亚龙、19岁的萨恩和18岁的基伦。1990年,安吉拉和保罗举行了婚礼。

安吉拉回忆说:“保罗先恳求我父亲将我嫁给他,接着他跪下向我求婚,我立即答应了,那是我我感到最幸福的一天。”但两人新婚的幸福很快就被生活的紧张所替代,因为保罗要养活一个大家庭,感到生活压力巨大的他脾气变得越来越暴躁,他经常对妻子安吉拉吼骂。安吉拉回忆说:“他的脾气越来越坏,经常高傲自大,喜怒无常,我感到生活到了难以忍受的地步。1998年,我再也忍受不了了,我们终于在那一年离婚了。”

遭遇车祸失去了记忆 醒来不识前妻和儿子

离婚后的安吉拉独自带着孩子们生活,保罗只有来看望儿子时,才会和安吉拉见一面。然而2005年2月18日,保罗的命运发生了彻底的改变,他在晚上出去散步时,被一辆出租车撞倒在地。保罗陷入了严重的昏迷中,医生认为他幸存的概率只有10%。

保罗遭遇了严重的脑损伤。安吉拉在凌晨2点半时接到了保罗母亲打来的电话,她立即带着几个儿子前往医院探望他们的父亲。安吉拉回忆说:“当医生告诉我保罗生命垂危时,我的眼泪忍不住夺眶而出,我意识到我仍然没有从我们的婚姻崩溃中解脱出来。我握着他的手,恳求他赶快醒过来。”

保罗在病床上昏迷了3周,终于奇迹般地睁开了眼睛。但保罗苏醒后几小时,医生就发现他的记忆已经彻底丧失了。当安吉拉带着他们的儿子来到保罗跟前时,保罗压根认不出安吉拉和他们的儿子到底是谁。安吉拉说:“那真是太令人心痛了,他看着我们的眼神就好像看着一群陌生人一样。他就像是个时空旅行者,他甚至不再认得这个时代家喻户晓的名人——包括英国首相和麦当娜,他甚至不知道今年是哪一年,不认识我是谁。我的儿子

们也感到无法理解,因为保罗不仅忘掉了他们的生日,他们一起度过的圣诞节聚会,他们一起观看的足球赛,他甚至彻底忘掉了他们的存在!”

性情变得和善温柔 一见钟情爱上前妻

安吉拉将以前拍摄的家庭照片带到医院,希望能帮助保罗重新找回失去的记忆,但却毫无效果。不过,由于安吉拉天天在病床边照顾前夫保罗,她和失忆的保罗竟又奇迹般地重新产生了“化学反应”。虽然保罗已经失去了对过去的所有记忆,可他竟然对自己的前妻再次“一见钟情”起来,两人不由自主地再次坠入爱河!

安吉拉回忆说:“他失忆后仿佛彻底变了个人,他是那样的温柔和文雅,我们相处得非常好,我意识到我们再次相爱了。我们开始拥抱对方,亲吻对方,一切都和我们第一次相识时仿佛一模一样,惟一的不同的是他变成了一个更加善良、更加温和的人。”

真诚向前妻求婚 第二次举行婚礼

当保罗从医院出院后,他暂时仍需要坐在轮椅中,仍需要接受旁人的照顾,他的头上还戴着一顶特殊的头盔,用来保护虚弱的头骨。为了方便照顾保罗,安吉拉邀请他住到了他们以前

结婚时共同生活的住宅中。两周后,保罗就开始向安吉拉求婚。安吉拉说:“我开始激动得哭泣起来,我提醒他,我们以前曾经结过婚。可他脸上茫然的表情却让我心痛,我问他:‘你知不知道自己在做什么?’他说:‘是的,你让我成了这个世界上最幸福的男人。’”

几周后,安吉拉就和失忆前夫保罗再次举行了婚礼,这儿曾经是他们第一次举行婚礼的地方。安吉拉说:“我穿了一件漂亮的白婚纱,和保罗一起走上红地毯,再次进行结婚宣誓。我希望能够唤醒保罗对第一次婚礼的记忆,可是却并没有。不过我知道,我们这次的婚姻将会持续到永远。”

仍然受“失忆症”困扰 有时还会忘了已经再婚

保罗对记者说:“我不记得自己第一次结婚时为什么爱上了安吉拉,我只能猜想当时的原因和现在一样,她是我遇到的最无私的女人,我请求她嫁给我,是因为我想要和她永远生活在一起。”保罗至今仍然遭遇着失忆的困扰,有时候,他甚至会忘记他和安吉拉的第二次婚姻。但安吉拉说:“我们的第一次婚姻以离婚而告终。但在那次车祸后,他变得这样温柔、和善,他对待我就像是对待一个女王一样。我知道我们这一次婚姻将会永远持续下去。” 欧阳

地下水污染 日召回一批“毒火腿”

新华社专电 日本伊藤火腿公司26日宣布召回约270万份火腿肠和比萨。这家日本第二大火腿公司说,公司一处工厂的地下水中检出超标氟化物。

伊藤火腿公司当天在日本各大报纸上发布公告,称位于千叶县柏市的一家工厂所用三处井水中查出超出国家标准2至3倍的氟化离子和氯化氟。针对这家工厂所产火腿肠和比

萨的污染物检测仍在进行中。日本共同社报道说,这些氟化物超标井水用于生产火腿肠和比萨,也用于清洗机器。公司一名发言人说,这是建厂40年来首次发现井水中氟化物超标。公司已召回9种火腿肠和4种比萨产品,同时暂停使用这些井水。伊藤火腿公司说,尚未接到有关这些食物引起健康问题的报告。

赛场变灾区 1000多选手受困洪水

10月24日,为期两天的“奥里吉纳尔山地马拉松赛”在英国湖区拉开帷幕,不料天空不作美,暴雨和大风引发洪水,1000多名参赛者被洪水围困,一名女选手还险些丧命。

24日早些时候,警方已经告知“奥里吉纳尔山地马拉松赛”的主办方暴雨即将来临,请他们取消此次比赛。但是主办方表示约3000名参赛者已做好出发准备,于是做出比赛继续举行的决定。参赛选手共分两队,他们带着够36小时所需的食物和装备,根据比赛规则,他们不能使用全球定位系统。

当暴雨造成洪水上涨时,主办方想取消比赛已经来不及了。时速最高达90英里的大风和暴雨使当地的河水迅速决堤,甚至一些小河也都变成了急流,道路很快就被淹没。由于洪水切断了通往博罗代尔的营

地,1000多人被困在洪水和大风中。24日夜,约1000名浑身湿透的参赛者被迫在考克茅斯的一个毛纺厂过夜,另有大约300人在霍尼斯特板岩矿将就了一夜。

救援人员迅速赶来救援,为受困的参赛者发放毯子等御寒物品。但是由于气候寒冷,一些参赛者因体温降低被送往医院。与此同时,警方联系了参赛者的家人并向他们报平安。

更惊险的是,一名女参赛者被大风卷入汹涌的洪水中,英国皇家空军出动一架“海王”式直升机沿河搜寻她的下落。幸运的是,这名女选手最终被另外4名参赛者拉上了他们被困的小岛。直升机随后将她从岛上救上飞机并空运到怀特黑文镇的医院接受治疗。

主办方目前拒绝就做出继续比赛的决定发表评论。李卉

她家有4000闹钟一起闹

英国夏令时在26日凌晨1点结束,这时英国人的钟表都会被拨慢一小时,当大多数英国人都在为可以在早晨多睡一小时而高兴时,英国汉普郡东莱市57岁老妇保琳·威斯特却必须和丈夫再忙碌3天时间,才能好好休息一下。因为她的家中收藏着近4000只五花八门、形状各异的闹钟,这些闹钟全都在滴滴答答地正常运转,她必须花3天时间将每只闹钟的时针都往回拨慢一小时!

57岁的保琳·威斯特和64岁的丈夫罗伊以及19岁儿子凯文生活在英国汉普郡东莱市的一套两居室住宅中。保琳和丈夫拥有一个奇怪的“收藏癖”——爱好收藏闹钟!保琳回



忆说:“我每买一只钟,都不会花超过5英镑,除非它非常特别——譬如像罕见的威斯敏斯特钟,我们已经拥有40只这种类型的时钟了,它们每过半小时就会报一次时。”到如今为止,保琳家中已经收藏了近4000只五花八门、形状各异的时钟,为了让4000只闹钟全都

运转起来,保琳每天晚上都要花至少1小时给这些闹钟上发条,或者检查那些用电池驱动的闹钟还有没有电。

保琳家中的大多数空间可以说都被闹钟占满了,就连卫生间里也摆满了至少60只闹钟,如果还想摆下更多的闹钟,他们必须搬到更大的房子中居住。

保琳承认,每到夜晚,近4000只闹钟的滴答声汇成的“交响曲”的确非常吵,但他们一家人已经习以为常,这些闹钟汇成的无孔不入的滴答声不会对他们的生活产生任何影响。不过,保琳的儿子凯文却拒绝在自己的卧室中摆放闹钟。 台文

“香烟”车禁烟

10月25日,在印度的海德拉巴,汽车设计师苏达卡尔·亚达夫坐在一辆香烟造型的汽车里。亚达夫制造这辆“香烟”汽车是为了支持印度政府在全国范围内实施公共场所禁烟令。 新华社/法新



“世界首胖”结婚了

10月24日,曼努埃尔·乌里韦在自己的家里,把结婚戒指亲自戴到未婚妻格拉迪娅·索利斯的手上。26日,他与未婚妻结婚。此前,在确定了结婚的日期之后,“心宽体胖”的乌里韦与新闻媒体关系不错。《吉尼斯世界纪录

大全》今年记录乌里韦为“世界最胖男子”。他的体重在2006年一度达到大约560公斤,现已减重250公斤。他还在继续努力瘦身,争取把体重降到120公斤。 快宗

创造力强又抗压 美总统左撇子多

左撇子更适合当总统?近日一项有趣的调查显示,二战后的12位美国总统中,有5位都是左撇子,而最近的这4位美国总统中,除了小布什惯用右手外,里根、老布什和克林顿都是左撇子,就连目前的两位总统候选人奥巴马和麦凯恩也都是左撇子。这一切不禁引人思考,这仅仅是巧合吗?

有关左撇子与右撇子孰优孰劣的争论由来已久,然而无论争论结果如何,美国的“左撇子总统”们却是不能忽视的。据统计,在美国每10人当中有1人是左撇子,而专家对美国“左撇子总统”的解释一般有以下三种:第一种认为这纯属巧合;第

二种观点则称左撇子的人更富创造力,因为有许多天赋异禀的艺术家、音乐家和运动员都是左撇子;第二类解释则很有趣,专家称身处右撇子占多数的世界里,左撇子们从很小就要学会如何为自己搏出一番天地。

此外,进行这项调查的知名心理学家史蒂芬·威廉姆斯博士则提出了“抗压论”:“很多左撇子的人在小时候都曾被强制要求改用右手,但是他们都抵抗住了这种压力,坚持用左手,所以据此推断,作为地球上最强大国家的领导人,抗压能力和坚持到底的精神是不可或缺的,这也许就是美国总统中有如此多左撇子的原因吧。” 梁杉

腹肌造“新舌” 男童再喊“妈妈”

现年4岁半的英国男童丹尼尔·希威尔13个月大时被查出舌癌,19个月大时被迫接受手术,舌头切除了3/4。虽然当时医生利用其自身的腹肌组织为他重塑了一条“新舌”,可是却同时预言,丹尼尔将从此变成“哑巴”。

手指试温度舌根尝味道

母亲爱莉森表示:“由于丹尼尔的(新)舌头系用肌肉组织塑造,因此并无真实的感觉,无法分辨出食物的冷或者热。如果他吃了过烫的食物,他不会有所知觉,所以舌头上会立马烫出泡来。”好在丹尼尔很勇敢,天天坚持练习,不断进行摸索。渐渐地,他掌握了一些诀窍:吃东西之前,先用手指数一下食物的温度,然后再用舌根仅剩的一点味觉品尝食物的味道。

用“新舌”喊出“妈妈”

手术几个月后,奇迹终于出现了。装上“新舌”的丹尼尔竟然破天荒地喊出了清晰的声音——“妈妈”。当母亲爱莉森第一次听到儿子这声亲切的叫

唤时,不禁激动得热泪盈眶,因为此前她一直深信医生的预言——丹尼尔这辈子将变成哑巴。

爱莉森后来回忆道:“那一刻我兴高采烈,围着厨房跳舞。虽然那声叫唤声音很小,可是却如此神奇。我给所有人打了电话——我丈夫、所有家人,甚至包括为丹尼尔做过手术的医院医生。”

手术3周年当上小学

今年9月1日,适逢丹尼尔手术3周年纪念日,现年4岁半的丹尼尔平生第一次背上书包,成为当地一所小学的学生。虽然说话还不如其他正常的孩子那般利索,可是丹尼尔却绝对是家中的“话匣子”。

爱莉森自豪地表示:“这是一个改写医学教科书的奇迹。3年前手术刚刚结束时,我们甚至不敢设想他能够叫出他哥哥的名字。他现在在学校里和大家相处得很好,他喜欢打电脑游戏,也喜欢与哥哥托马斯骑自行车出行。他是一个勇敢的战士,每天都在学习说出更多的话。” 朗天